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アンケートのお願い

　名寄市のまちづくりについて､裏面のアンケートで市民の皆さまのご意見やご提言をお聞かせください。

　回答いただいたご意見などは、第２次名寄市総合計画に反映してまいりますので、ご協力をお願いしま

　す。

　◆回答方法

　　・回答者の区分(性別･年齢･居住地)および設問(１･２)には該当する欄に「✓」を記入してください。

　　・設問３の記述欄には、どのような視点からでも構いません。まちづくり(総合計画)についてのご意

　　　見やご提言などを記入してください。

　◆回答が終わったら

　　線に沿って切り取り、封書(切手不要)にして、11月27日(金)までに郵便ポストへ投函してください。

アンケートは裏面にあります
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問い合わせ　名寄市役所総務部企画課企画調整係　

　　　　　　名寄市大通南１丁目１番地

　　　　　　　０１６５４③２１１１（内線３３１２）



ご協力ありがとうございました。平成27年11月27日(金)までに郵便ポストに投函してください。

設　問

１．新名寄市総合計画(平成19年度～平成28年度)の

　　10年間あなたの満足度をお聞かせください｡

①自然環境の豊かさ ………　□　□　□　□　□
②災害からの安全性 ………　□　□　□　□　□
③道路の整備状況 …………　□　□　□　□　□

④交通機関の便利さ ………　□　□　□　□　□
⑤除排雪の状況 ……………　□　□　□　□　□
⑥騒音･振動･悪臭等の環境 　□　□　□　□　□

⑦ごみの処理･収集の状況 …　□　□　□　□　□

⑧下水・排水の処理状況 …　□　□　□　□　□
⑨水道の整備状況 …………　□　□　□　□　□
⑩公園･緑地･広場の整備状況　□　□　□　□　□

⑪スポーツ活動や施設整備の

　状況 ………………………　□　□　□　□　□
⑫生涯学習､文化活動や施設

　整備の状況 ………………　□　□　□　□　□
⑬子育ておよび教育環境 …　□　□　□　□　□
⑭国内外との交流 …………　□　□　□　□　□

⑮男女平等意識や女性の社会

　参画の状況 ………………　□　□　□　□　□
⑯保健･医療サービスや施設

　整備の状況 ………………　□　□　□　□　□
⑰福祉サービスや施設整備の

　状況 ………………………　□　□　□　□　□

⑱農林業振興への取り組み　□　□　□　□　□
⑲商業振興への取り組み …　□　□　□　□　□

⑳工業振興への取り組み …　□　□　□　□　□
㉑観光振興への取り組み …　□　□　□　□　□
㉒日常の買い物の便利さ …　□　□　□　□　□
㉓地域の連帯感 ……………　□　□　□　□　□

㉔行政情報や催事情報の提供

　状況 ………………………　□　□　□　□　□
㉕総合的な市の現状 ………　□　□　□　□　□

２．第２次名寄市総合計画(平成29年度～)に反映さ

　　せるため皆さまの思いをお聞かせください｡

①今住んでいる地域に愛着を感じる　□　□　□　□
②次代を担う世代が住みたいと思う

　環境が整備されている …………　□　□　□　□
③地域がお互いに支え合う関係が築

　かれている ………………………　□　□　□　□
④市が市政情報を市民に分かりやす

　く発信している …………………　□　□　□　□
⑤市の行政サービスに満足している　□　□　□　□
⑥保健、医療の充実が図られている　□　□　□　□
⑦子どもが健やかに育つ環境が整備

　されている ………………………　□　□　□　□
⑧高齢者や障がい者が安心感や生き

　がいを持って暮らせる環境が整備

　されている ………………………　□　□　□　□

⑨いざというときも安全で安心して

　暮らせるまちになっている ……　□　□　□　□
⑩快適で魅力ある住みやすいまちに

　なっている ………………………　□　□　□　□
⑪街路灯の整備など、住民による防

　犯活動が行われ､安心して暮らせる　□　□　□　□
⑫魅力ある地場産品が生産・販売さ

　れるなど、地場産業に活気がある　□　□　□　□
⑬観光資源に魅力があり､道内外や国

　外から多くの観光客が訪れている　□　□　□　□

⑭中心市街地の活性化が図られ､魅力

　と賑わいのまちとなっている　…　□　□　□　□
⑮ごみの減量化やリサイクルが推進

　され､環境にやさしい生活ができる　□　□　□　□
⑯道路や交通網が整備され、公共交

　通機関や自家用車、自転車などで

　快適空間が保たれている　……　□　□　□　□
⑰小学校･中学校･高校･大学など魅力

　ある学びの環境が整備されている　□　□　□　□
⑱生涯学習環境の整備や芸術文化・

　スポーツの振興が図られている …　□　□　□　□

アンケート調査

回答者の区分

　性　別　□ 男　　　　□ 女

　年　齢　□19歳以下　 □20～29歳　 □30～39歳

　 　　　 □40～49歳　 □50～59歳　 □60～69歳

　 　　　 □70歳以上

　居住地　□名寄地区　 □風連地区　 □智恵文地区

アンケートの答え方

該当する欄の｢□｣にチェックマーク

を記入してください。(３番は記述)

３．これからの名寄市のまちづくり(第２次名寄市

　　総合計画)について、ご意見やご提言を下の欄

　　に自由にお書きください。

回答種類 Ａ…満足　Ｂ…やや満足
　　　　 Ｃ…どちらとも言えない Ｄ…やや不満 Ｅ…不満

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ ＤＥ

回答種類　Ａ…そう思う　　　　Ｂ…まあまあそう思う
　　　　　Ｃ…あまり思わない　Ｄ…思わない
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